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4. csc 6 — cos 9c0t9:m—cose(m) =cot? -
1—cos2 6 a1 1 sinar g
=g 1B. secacscatana — 1= Geg X o= Xcosq — 1 §
2 = —1 .
sin” 6 2 %
= cos’a
sin 6 '?E
=sin6 =sec’a—1 ;
— 4an2 ]
5. cot? 0 csc? O — cot? 6 = cot? 6 (csc? 6 — 1) =tan“« z
= cot? O cot? 0 EE
=cot* 0 :E
‘E.
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1 1 _ 1 + 1
“1—tan?6  1—cot?’f ,_sin’0 . cos’O
cos2 6 sin? 6
1 1

_+_
cos?f  sin?6 sin26  cos? 6
cos?f  cos’ 6 sin?@  sin? 6

I B,
cos?0—sin?0  sin2 6 — cos? @
cos? 0 sin2 6
. cos? 0 sin? 0
c0s2 @ —sin?0  sin2—cos?f
_ cos’H —1 sin? 6
= a2 2 T1X -2 2
cos“ 0 —sin® 6 sin® @ — cos” 6
cos? 0 —sin? 6

c0s20—sin?0  cos?6—sin? @
c0s? 0 —sin’ 6
cos? 0 —sin? @

=1
1 1
12. csch+1 + csch—1
csch—1 1 csc 6 +1 1

csch—1""cscO+1  cscO+1 csch—1
o csch—1 csch+1

T esc20—1 csc2h—1

2csc B

csc2 0 —1

_2csch

"~ cot?6

_259)
- cos?o
sin2 @ 2
2 sin
- mxcosz 0
_2siné
" cos?h

=( 5 )sine
cos“ 6

=2sec?fsinb

13. (csc @ — cot B)(csc O + cot B) = csc? @ — cot? 6
=1

14. cos* 6 — sin* 0 = (cosa? 6 + sin? B)(cos? O — sin? 6)

=cos?20—sino
1 1
: 1—sin0+1+sin9

_1+sin6 1 +1—sin0 1
T 1+sin@ 1—sinf®  1—sin@® 1+sin6

_ 1+sinf 1—sin 6@
T 1—sin20  1—sin26
_ 2

T 1—sin20

__2

"~ cos? 6

=2sec’ 9
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6. tan 0 csc? 6 — tan 6 = tan 6 (csc? 6 — 1)

=tan O cot? 0
_ sin6, cos*6
cos 0 sine
cos O
T sinf cat 6
1
sec sin® _cosf  sinf
sin® cosf®  sinf  cos@

1 __sin@
sin@cos @  sinBcos O
1—sin? 6
sin 6 cos 6

cos? 6
sin B cos 6

7

cos 6
sin 0 =cot 6

sin 6 1—cos 6
“1—cosf sin 0
__sin@ sin 6 1—cosf . _1—cos b

sin@ 1—cos® 1—cosb sin 6

_ sin2 6 1—2cos 0 + cos? 0

sin 6 (1 — cos 60) sin 6 (1 — cos 0)
_sin?0+cos?H+1—2cos h

sin 6 (1 — cos 6)

__2—2cosb
" sin@(1— cos 0)

2(1— cos 0)
sin 6 (1 — cos 6)

8

3
A
<

__2 _
—smg—chce

cos 6 __ cos@ sin 6
S. 1+sin9+tan0_1+sin0+cost9

__cosf, coséb 1+sin@ sinf
T cos® T+sin®  1+sinh cosd
_cos?0+sin@+sin?6

T cosB(1+sinH)

____1+sin6
" cos O(1+sin 6)

¥ &

sin 6 cosf  sinf cos 6
" 1—coth 1—tan9_1_c050 sin 0

10

sin 6 cos 6

sin 0 cos 0
sinf cos6 cos®  sin@
sinf  sin@ cosf cosf

__ sin%9 cos® 0
sinf@—cos®  cos@—sinb
sin? 6 cos? 6

sin@—cosO  sinO— cos O
sin? 6 — cos? §

sin @ — cos 6
__ (sin 8 + cos )(sin 6 — cos 6)
- sin @ — cos 6
=sin 6 + cos 0
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_ sin?9

1—tan?0 _ cos?6
’ 1—cot29_1_M
sin2 6

cos?®  sin?0

c0s?0  cos? O

sin? _ cos? 6

sin26  sin? @

cos? O — sin? 0
cos? 0

sin? 0 — cos? O
sinZ 6

20 <in?
cos” 6 — sin GX

sin? 0

cos? 6

c0s2 @ — (1 — cos

sin? @ — cos? 0

2 _ enc2
6)>< 1—cos? @

cos? 6 (1— cos? 0) — cos? 0
:—1+2c0529 1— cos? 6
cos? @ 1—2cos?6

3
A
3

Ll

-

23.

—(1 =2 cos? 9)(1 — cos? 6)
c0s? 6 (1— 2 cos? 6)
—(1— cos? 6)
cos? @
cos® 9 —1
cos? 0

1+csch sin 6

sec O 1

sin@+1_ cos @
=T 1
__sin@cos 6 + cos O
- sin
__sinfcosH , cosh
T sin@ sin 6
=cos 6+ cot 6

24. (csc @ — cot H)? = csc? 6 — 2 csc O cot 6 + cot? 6

__1 2 ycosf  cos’f
T sin29 sinf sinB | sin2g
_ 1—2cos 6+ cos? 0

sin 6
_ 1—2c0s 0+ cos? 6
B 1—cos? @
_ (1 — cos )
(1= cos B)(1+ cos 6)
_1—cosf
1+ cos 6
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16.

17.

18.

20.

21.

cos 0 cos O

1+sinf®  1—sin6

_cosf 1—sinf cosf _1+sinf
1+sin® 1—sinf  1—sinB 1+sind
_cos B(1—sin 0) + cos O (1 +sin 6)

- (14 sin 8)(1 — sin )

__cos 6§ — sin O cos 6 + cos A + sin 6 cos O
B 1—sin% 6

_2cosf

cos? 0
2

:c056
=2secO

csct @ —cot* 6

= (csc? 6 — cot? B)(csc? 0 + cot? 6)

=[csc? 0 — (csc? 0 — 1)][esc? 6 + (csc? 6 — 1)]

=2csc?0—1

=2(cot? 0+ 1) — 1

=2cot?60+2—-1

=2cot?f+1

csc?O+2cscf—3 _ (esc O+ 3escf— 1)
csc?6—1 (csc @+ 1)(csc & — 1)

_csch+3
T esch+1

(csc 6 + cot B)(1 — cos 6)

= csc @ — csc B cos O+ cot & — cot O cos O
_ 1 ( 1 )C050+(c056)_c036c059

Tsind \sinf sin sin 0
_ 1 cos®  cos® cos’h
T sinf  sin®  sin@ sin 0
_1—cos? 6
~ sind
_ sin’6
~ sin@
=sin 6
2
tanZ O — sin? Gzy— sin? 6
cos“ 0
2 2
sin© 0 .9 (cos 0)
=== —(sin?0)|——=
cos? 6 ( ) cos? 0
_ sin29  sin?@cos? @
cos? 6 cos? @
_ sin? @ — sin? 6 cos? 0
cos? @
_sin? 61— cos? 0)
B cos? @
_sin2@sin 6
cos? 9
2
= sin? 9(—sm29)
cos” 6
=sin?Htan? O
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14+ sin 6 sin2 6
30. .1+tan9 - cos 0 1+tan?6 0528
sinf@+cos@  sin@+cosb "1_tanle 1_sin29
cosf , sinf cos2 0
__cosf  cos@
" sin O+ cos 6 cos?6 , sin’ 6
cos 6 +sin 6 = —COSZ 6 cos’6
T sl cos?f  sin?6
" sin 6+ cos 6 cos’f  cos’ @
_ cosf+sinb 1 cos?  +sin?
= cosf sin O + cos 6 _ cos? 6
' o cos? § —sin? §
T osg  SfC 052 6
3q, 2Fescsectd _ 2 i _ cos? 6 +sin? 6 cos® @
csc Osec 6 csc H:ec 0 1 052 0 0520 —sin2 0
= 2% 0 seco T _ 05’0 +sin’ §
T 20 cin2
= 25sin O cos O + (sin® @ + cos? 0) cos®§ —sin” 6
_ 1
=sin? @ + 2 sin O cos O + cos? O T 0520 —sin20
= (sin 6 + cos 6)? =— ! -
c0s“0 — (1 — cos” 0)
1
34. _ tanx+1 _ T+4cot g —
\ \ V1= tanx—1 k V2= 1—cot; 2cos26—1
= 26. tan? 6 cos? ¢9=¥Xcos2 0
cos” 0 =
2 3
=sin“ 0 q
1 ~nc2
[—27, 2] scl:% by [—4, 4] scl: 1 [—27, 2] scI:% by [—4, 4] scl: 1 =1—cos" 6 Qe
<
Jios ¥ B50ne daamoe ,ui Y2 5 YT = —1 X = T 5555 Loaze 27. secf—cos 0= Coso—cose
L lace dslao]l 1 c0s2 6 3'
cos®  cos O =
1 — cos2 >
35. V2= e _1—cos’6 N
Y1 =secx+tanx cos 0 3
__sin’# J |
~ cos @
= tan Osin 6
—27, 27] scI:% by [—4, 4] scl: 1 —2m, 2] scl:% by [—4, 4] scl: 1 28.1—tan% @ = (1— tanZ 9)(1 + tanZ 0)
1 1 =[1— (sec? 6 — 1)](sec? 6)
secx—tanx _ _1__ sinx = (2 — sec? 0)(sec? 0)
Cosx cosx =2sec?0—sec*o
_ 1
T 1—sinx _ 2_ (1 _COSB)2
o5 X 29. (csc 6 — cot ) = (_sin rTY
_ cos‘x ><1+s!nx :(1—c059)2
- 1—sinx "~ 1+sinx “sino
% _cosx + sin x cos x (1— cos 6)2
H - in2 =
‘ 1—sin“x —
x sin 6
g _ Cosx+sinxcosx _ (1—cos 0)?
5 cos?x T 1—cos2@
[ __1 . sin))(( _ (1—cos 9)(1—cos 6)
v cos €08 " (14 cos 8)(1—cos 8)
% =secx + tanx  1—cos
= 14+ cos @
@
E
‘E.
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39.
. Y1 = cos?x —sin?x
S YT S R LA

A I P

_ cotx—tanx
v2= tanx + cotx

[—2w, 2] scI:% by [—4,4lsc:1  [—2m, 2%] scI:% by [—4, 4] scl: 1

cosx _ sinx
cotx —tanx _ sinx  COSX

tanx + cotx ~ sinx , cosx
COS X sin x

cos’x  _sin’x
Sin X COSX  Sin X COS X

sin? x cos? x

SinXcosx ~ SinXxcosx

2 2

C0S“ X —sin“ x
Sin X CoS X
sin?x + cos®x
Sin x cos x

2 2

€0S“ X — sin“ x
2

sin? x 4 cos? x

2y —sin?x

= Cos

M \/secx—1 :\/secx—1x\/secx—1
secx +1 secx+1 secx —1

[ (secx — 12
sec?x — 1
(secx — 1)2

tanZ x
secx — 1

tan x

42. In| cscx + cot x| + In| csc x — cot x| = In | esc? x — cot? x|
=In|1]
=0

sin x

COS X
—| + In | COSX-cosx|

sin x

COS X .
=1In |—><smx|

43. In|cotx| + In|tanx cos x| = In|
sin x
=In|cosx|
44. sec* 6 — tan* @ = (sec? 0 + tan? H)(sec? 6 — tan? 6)
=sec? 0 +tan? 6

45. sin*0 — cos*@ — 1= (sin? @ + cos? B)(sin? O — cos? 6) — 1
= (sin> @ — cos? 0) — 1
=1—cos’ @ —cos?6—1
= —2cos? 6
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36. &A

[Y1=secx—2secxtanx+tan?x |

[ |

[—27, 2] scI:% by [—4, 4] scl: 1

1—cosx
1+ cosx

Y2=

[—27, 27l scl:% by [—4, 4] scl: 1

amlaze Aalad) 555 ¥ 5 Y2 =0 53 Y1 = 1.x = 0 555 Loaie

37.

_ cot?x—1
Y1_?O+cot2x
M i A
P W

[—2%, 2] scl:% by [—4, 4] scl: 1

cot?x—1 _ cot?x—1
14 cot?x csc? x

2
COS™ X
— —1

sin? x
1

sin?

2

X

=cos?x —sinx

= (1—sin?x) — sin

=1—2sin?x

38.

Y1 = tan x — secx
tan x + secx

AVAY

[—27, 2] scl:% by [—4, 4] scl: 1

Y2=1— 2sin?x
™ L T A
WS

RS

[—2m, 2] scI:% by [—4, 4] scl: 1

2y —

Y2=tanxZ 1
sec?x

.-“7: s

LR
FAELWARRY ALY

[—2m, 2] scl:% by [—4, 4] scl: 1

Aslaed) s Y J5) Y2 =05 Y= —017 Xx=T s 2

4
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54. cosh (—x) = 2fe ™ + e~ (]
= %(e_x +¢e%
= %(ex +e™

= cosh x

55.

/l
{—

— secx _ tanxsecx
y Cos X e x

[—27, 2] scl: % by [—4, 4] scl: 1

=1

[—27, 2] scl: % by [ —4, 4] scl: 1

sin x 1
secx tanxsecx _ 1 1 cosx”cosx
Cos X CSCX ~ COSX  COSX 1

sin x
_ 1 sin’x
cos?x  cos’x
=sec?x —tan?x
=1

56. L1 Jr 1 1 11
y=secx—coszxcscx|

AA

nin

\y=tanxsecx

[—27, 2] scl: % by [—4, 4] scl: 1

2

Sec X — COS* X CSC X F tan x se

[—2mw, 2wl scl: % by [—4, 4] scl: 1

CX

57.

e

|y=(tan X +sec x)(1 —sin x)|
[ [ |

[—2w, 2wl scl: % by [—4, 4] scl:1

(tan x + sec x)(1 — sin x)

[—2mw, 2wl scl: % by [—4, 4] scl: 1

=tan x — tan x sin x + sec x — sec x sin x

sinx _, . 1
< = —
: tan x — oo XSiNX + ooy
o
E 2
I _ sin“ x 1
- =tanx — osx T cosx — tan
8 _ —sin?x
s ~ cosx COS X
E, _ 1—sin’x
@ cos X
E _ cos’x
Ej — cosx
® = COS X
L
o
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_ 1
cos X

Xsin x

X

46. sec* 6 — (tan* 0 + sec? 0)
= (sec? @ — tan* 0) — sec? 0
= (sec? @ — tan? )(sec? 6 + tan’ 6) — sec? @
=sec?  + tan? 6 — sec? 6
=tan? 6
=sec? fsin? 0

47. sec® 0 — tan® 0 = (sec3 O — tan® )(sec® O + tan> )
= (sec O — tan B)(sec? O + sec Htan O + tan? )

(sec O + tan B)(sec? O — sec O tan O + tan? )

= (sec? — tan? A)[(1 + tan? 6) + sec Otan O + tan? 6] -
[(1+ tan? 0) — sec Htan O + tan? 6]

= (1+ 2tan? 6 + sec Otan 0)(1 + 2 tan? § — sec Htan 6)
= (14 2tan? 0)? — (sec Otan 0)?

=1+ 4tan? 0 + 4tan* 6 — sec? O tan? O

=1+tan? 0 (4 + 4tan? 6 — sec? 0)

=1+ tan 0[4 + 4(sec? 0 — 1) — sec? 0]
=1+tan?0 (4 + 4sec? @ — 4 — sec? 0)

=1+tan? 0 (3sec? h)

=1+ 3tan? fsec?

=3sec? Atan? 6 +1

48. 1+ 2tan®x + tan* x =1+ 2(sec? x — 1) + (sec® x — 1)2

=1+2sec?x—2+sec’ x—2seclx+1
=sectx

49. sec? x csc? x = (tan? x + 1)csc? x

2
sin© x 1
Sy El
(coszx )(sinzx)
1 1
= +
cos?x  sin?x

=sec?x+ cscx

51. cosh?x — sinh?x = %(ex +e™)?2— %(e" —e™)?
= e +2+e 2 — (¥ —2+e 2
=)
=1
52. sinh (—x) = %[e_" — e~
=Sl — e

= %(—ex +e™)
= —Jle*—e™)
= —sinh x
2
53.1 —tanh2x=1—w
cosh® x
_ cosh?x  sinh?x
cosh?x  cosh?x

_ cosh? x — sinh? x
B cosh? x

_ 1

~ cosh?x

=sech?x
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_ 0SB gy B _sina ) ogls plasl .61
sin b a

A= %ab sin 7y

A—l (asinﬁ) )
=20 Sina /SN
__a’sinBsiny
2sina

_ a’sinBsiny
T 2sin[180° — (B + )]

_ a’sinfBsiny
T 2sin(B+7)
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051 In1 g2 clen,lesl) goeme

s tan xsin x + cos x = sec X :i-35ed) LY .63
sin x + cot x cos x = csc x

tan x sin x + cosx—mxsmx+ CoS X

_sin?x
~ cosx

+ cos x

_ 1—cos®x

cos x

_ 1
T cosx

_ 1
~ cosx

+ cos x

— COS X + CoS X

=secx

) . COS X
sinx + cotxcosx = smx+sm—x><cosx

cos? x

sin x

1—sin?x
sin x

=sinx +
=sinx +

1
=sinx + sinx sin x
1

= sin x
= CSCX

old ouieline uigly B s @ colS 3] sased) Lls¥) s .64
cos? o + cos? B= cos? o + cos? 90°— ) =
cos?a +sinfa=1.
amlatd) o ¥ Caled) Gle o) CliSe i dged! Ll>¥) .65
) Jan¥) el @ 0Sea 503 Sh 5500 el Lebss
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58. _ Secxcosx _ 1
cot? x tan? x — sin2 x tan? x
|/

it
11

[—27, 2] scl: —by

A\
11}

—4, 4] scl:

_

[—27, 2] scl: % by [—4, 4] scl: 1

SeCXCosX 1
cot? x tan?x — sin x tan? x

9 ¥y = sin x J aold) odlied) .59b
5_775%.\.'.; pasleg] y==

6
Lo, 27) &,z _Le

%ﬂ

[0, 2wl scl: % by [—2, 2] scl: 1

59c.
(il) £l
2 '2) fen z
6
y=1 9 ¥ = sin x J asld) odLéed) .59d
2 5T T .. I
P ole 2% 9 = wie gblas y =
A 5 6 6 2

(=2, 27)

U

[—2m, 2wl scl: % by [—2, 2] scl: 1
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r;‘..\au_..u‘ US-O:’ Y A;U) (o.c) d.uua.a..o H—sﬂ:«-/ aJ.\Lq.qJ‘ g_ulj ‘)!
s97s paa) dislaie Alsladd) CalS 13) L spasmal a3, k)l oda

JolSIL Jlorel) dms dmsbazdd) o Sle dua ) dlews

<68 TR §mPT @ oSy o c$me U01eINp] [IIH-MBIDIN

12/15/2016 8:10:36 PM



66. 12 12 =cos? @ +sin? 6 PR L
sec®f  csc O : :
—_— ‘I__
=1 N
. ! !
70c. 0¥ sae x/ |9 =
2[—11+ 2
Y i i
SN v
— \ , \ , 74 1 1 1 y §l 1 1
25 ' v: :v: 2 i :v:
9
2 \ LA VARV
4L\ \ L r
Ea R N I I
° \/ \/ T F 2 TAF T
10 : TR
7#p =30 + 20 cos (%r)i I I 1 I
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8 6 24 32 X 75. '
9 X1
- U
: .
4-3 awgd! . 2x 5w
3 3 6
—1.26 + Nt < x <188 + nw i
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4-3 4 yod ‘2
[—27, 27 scl: % <«
by [=2, 2] scl:0.2 Wslaa)) golss pasiwin islas Jo sie aadsel 2l2Y) 63
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64 cot?f _ _cot’f  cscO+1
‘esch—1" cscO—1 csch+1
_cot? O (csc 6+ 1)
T sc2—1
3 — Tt oam<x <X+ onm; 2
: 4 4 ’ __cot®f(cscH+1)
=
%+2n7‘r<x<3Tﬂ+2n7r; cot” &
=cscH+1
5Tﬂ-+2n7\'<x<37ﬁ+2nﬂ' 1 sin 0
T sin@ ' sin6
g _1+siné
g sin 6
E s sin 6
g 4. 0+n'n'<x<2+n7r 651+tan9_1+_cos(9
g '1+cot0_1+c059
E' sin 6
§ sin 6 + cos 0
% _ cos 0
B sin 6 + cos O
E’ [—, «] scl: % by [—2, 2] scl: 0.2 sin 6
E :sin0+c050. sin 6
E cos 0 sin 6 + cos 0
TZ _ sin 6
£ cos 0
‘E.
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13 cosf _ _ cosO(1—sin6) 5. %+nﬁ<x<%+nﬂ'
“14sinf (14 sinO)(1—sin6)
__cosf(1—sin0)
T 1—sin29
_cos(1—sinb)
- 2
1 F°2 0 [—m, 7] scl: T by[-3, 3] scl: 0.3
_1—sin
~ cosd 6. 067+ 2nt<x<
__1 sin@ o )
" cos® cosf 7+2n7r,
=secH—tan 6 = 248+ 2nw<x<
1 cosf = 3
14, Ssc 0 cot® _ sinf |, sinf - T2
Y + cos O sinf " cosd [—27, 27] scl: % by [—3, 3] scl: 0.3
1 1 cosf., 1
= ——X— I —
sinf  sinf  sinf  cos@ VORI ",l.,.?:'-’
L - -
" sin2@  sinf 10, =57 _ _©
204 csc 0 1+sinf® 1—sin6
- __cos @ ><1—sin6’_ cosf _1+sinf
=cot20+1+ csc O T 1+sin® 1—sinf  1—sin® 1+sind
204 0+1 cos @(1—sin@)  cos 1+ sinH)
= Co csc = -
1—sin% 6 1—sin% 6
- 15 14 sin 0 sin 6 cos 6 (1 —sin @) — cos 6 (1+ sin 0)
3 * sin@ 1—sin 6 = 1—sing
4 _1+sin0x1—sin9+ sin@ _ sinf __ €05 0 — cos Osin § — cos § — cos G sin 6
: T sin® “1—sin®  1—sinH sinf - 1—sin?6
1—sin?0 sin? 6 = _2csbsin
=— i . . 1—sin?@
sin@(1—sinB) ~ sinO(1—sinO) )
3 , __2cosfsind
= - 2
. == cos“ 6
sin @ (1—sin 0
& ( ) _ _2sin6
__csco ~ cos®
1—sin6
=—2tan 6
4-4 g,a3 | M. csc? @ —sin? @ — cos? § — cot?
Sin(ﬂ _X) = csc? 6 — (sin? @ + cos? 6 + cot? )
T 2
32. tan (7—X) =m =csc? 0 — (14 cot? 6)
2
- - =csc?6—csc’ 0
sin7cosx—cos7sinx
_ =0
- s LT
COS - €OS X + sin —-sin x
fcos ) Ofsn) o
_ Hcosx) — Usin x . cosf . sinf
~ 0(cos x) + 1(sin x) 12. sin 9 + tang oM o+ cosf g
_ cosx =sin 6 + cos GXM i
T sinx sin 6 L
2 z
o cos“ 6 g
= cotx =sin 6 + sin 0 g
_sin?0 | cos? @ f
T sinf sin @ é
_sin 0+ cos? 6 3
- sin @ g
_ 1 i
" sinf ®
=csc 0 fg
%Z
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50.

\/l“\j

[—27, 2] scl—by —2, 2l scl:1

Y =8N X g dglasio ala]) o) gaw

%[sin (x + 27) + sin (x — 27)]
= %[(sin X €OS 2Tt + €0S X sin 27) +

(sin x cos 27 — cos x sin 27)]
= %(2 sin x cos 27)
=sinx cos 27
=sinx (1)
=sinx

51

[—2m, 2] scl:% by [—2, 2 scl: 1
Y =1 e dsluie ) Gl gun

2 Uy 2(, T
cos (x+4)+cos (x 4)

™ . . \2
= COSXCOST—SIHXSIHT +

(cosx cos s =+ sin x sin E)2
4 4
_(v2 vz o\ (V2 vz
——COSX ——=—sinx| + —cosx+—smx
2 2 2
—%coszx—smxcosx+lsm x+—cos X+

Sin x cos x + 7sin2x

=cos?x + sinx
=1

52. cos (x + y) = cos (T — 2)
= COS Tt COS Z + sin Tt sin z
= —1(cosz) + 0
= —C0sZz

53.sinz=sin[mw — (x + y)]
= sin 7w cos (X + y) — cos Twsin (x + y)
= 0xcos (x + y) — [(—1) sin (x + y)]
=sinx+y)

=sinxcosy + cosxsiny

34.

46.

48.

49,

s LT
0S5 €OS X + sin - sin x
2 2
_ 1
" 0(cos x) + 1(sin x)
1
~sinx
=cscx

cot(%—x)zH

U LT
c057cosx+sm75|nx

LT .
SII"I?COSX—COSTSII’]X

_ Ofcos x) + 1(sin x)
" 1(cos x) — O(sin x)

_ sinx
~ cosx

~|=\

N|=1

=tanx

sin(x —y)  sinxcosy— cosxsiny

coSXcosy — COS X COS
sinxcosy  cosxsiny

T COSXCOSY — COSXCOSy
sinx _ siny
~cosx _ cosy

=tanx —tany

cosf@+p3)
sinasinB

cos a cos 3 — sinasin B
sin a cos B
__cosarcos B sinasin 3
~ sinaccos@  sinaccos 3
_cosa _ SinB
sina cos 3
=cota—tan 3

sinu _ sinv
(tanu—tanv)  Cosu ~ Tosv

(tanu +tanv) — sinu 4 Sinv
cosu cosv

sinucosv _ sinvcosu
COSUCOSV  COSUCOSV
Sin u cos v + sin v cos u
COSUCOSV T COS U COSV

Sin U cos v — sin v cos u
sinu cos v+ sinvcosu
_sin(u—v)

“sin(u+v)

sin (@ + b) + sin(a — b)
=sinagcosb+ cosasinb+ sinacosb —cosasinb
=2sinacosb

2sinacos b =

LY aole | 4 dosgdl | 279K

3
A
3
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-
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56a.

54

tanx +tany + tanz

sinx  Siny

sin z

cosx ' cosy
Sin X COS y oS z

Cos z

Sin y oS X oS Z Sin z cos x cos y

COSX COS Y COSZ ' COSXCOSYCOSZ ' COSX COS Y COSZ
€OS Z (Sin x cos y + sin y cos x) Sin z cos x cos y
- COS X COS y COS Z COS X COS y COS Z
coszsin(x +y) sin z cos x cos y
Yy — Vi T COSXCOSYyCOSZ ' COSXCOSyCoSZ
Xy — Xq coszsin(x+y)  sinz(cosxcosy — sinxsiny + sinxsiny)
y,—0 T COS X COS ) COS Z COS X COS J/ COS Z
= Xy — Xy coszsin(x+y)  sinz[cos (x + y) + sinxsiny]
¥y T COS X COS y COS Z COS X COS  COS Z
T XX coszsin(m—2z)  sinz[cos (T — z) + sinxsin y]
0 ) e gl T COS X COS y COS Z COS X COS ¥/ €C0S Z
0 sl gl €OS Z (Sin v C0S Z — €0S Tt Sin 2)
= tan - COS X COS y COS Z
sin z[(cos Tt cos z + sin Tt sin z) + sin x sin y]
56b. tan 6, =m,, tan 6, =m, C0S X €OS y COS Z
tan y = tan (6, — 6,) _cosz[0xcosz — (—T)sinZ]
- COS X COS y COS Z
fan v = tan 6, — tan 6, sin z{[(—1)cos z + 0Xsin z] + sin x sin y}
7= 15 tan 0,tan 0, COS X COS y COS Z
my —m €coszsinz—coszsinz +sinxsinysinz
tany = T+ g, = COS X COS y COS Z
_ sinxsinysinz
g my—my > > 7> 7
y=tan" |-——r COS X COS ¥ €COS Z
1+ mm,
=tanxtanytanz
sin (o + 3)
57. tanla+B)=——F7%+
( p) cos (o + 3) 55b.

sina cos B + cos asin 3

_ sas A DA AV A N A
cosa cos 3 —sinasin3 U \_/r U U

sin a cos 3 cos asin 3
__ cosacosfB cos a cos 3
~ cosacos@  sinasing [—2%, 2wl scl:% by [—2, 2] scl: 1 [—2%, 2] scl:% by [—2, 2] scl: 1

cos a cos 3 " cosacos 16}

sina | sinp
Cos & COS/B

- hamp R L A4 A 4
AR AR

_ tana+tang
T 1—tanatan @
sin (@ — B) [—2, 2wl scI:% by [=2, 2 scl: 1 [—27, 2] scl:% by [=2, 2] scl: 1
58. tan(a—ﬁ)zm §
_sinacos B — cos asin B H
~ cosacos B+ sinasin 8 §
sin v cos 3 cos asin 3 g
cos a cos 3 N cos a cos 3 >
- cosacos3  sinasing E_
cosacos3  cosacosf3 ‘?E
sinae _ sin B
_ cosa ~ cos B f
1+ sinasin 3 @
cos a cos 3 EE
_ tana—tang .
T 1+tanatan B E;
‘E.
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o) goerall S amliaze plasuw) oSe si3seid) alr¥) Y .68

Cowd D)3 o o Llls )l 2la) (alass) dies Jod & ,a))
emse i tan (g) oY obsl, % clicliae as

cosf _ cosf

"1—sin20 cos?
1

cos 6

=sec 6

secf sinf _ 1 __sinf
sin® cos® sinfcosO cos b

1 sin? 0

n.

T sinfcos®  sinBcos
__cos’6
sin 6 cos O
_ cos 0
sin 6
=cot 0

4-5 ,yud

63. cos 260 = cos (6 + 6)
= cos 0 cos § — sin Osin 0
=cos? f —sin? 6

64. cos 260 = cos (6 + 6)
= cos O cos § — sin Osin 0
=cos? § —sin? 0
= cos? 6 — (1 — cos? )
=2cos?—1

65. tan 26 =tan (0 + 0)

__ tan@+tanf
T 1—tanftan 0

_ 2tan 6
1—tan? 0

%
4 /1—c056’_+ 1_COS(ZXZ)
- 2 = 2

UAE_Math_Grade11_ADVM_T_Co4_v2_718375.indb 13

S

x =2 of o5 .66

N

59. sin (o + 3) = cos[90° — (a + 3)]

=cos[(90° — a) — 3]
=¢0s (90° — a) cos B + sin (90° — ) sin 3

=sina cos 3 + cos asin B

60. sin (@ — B) =sin[a+ (—0)]

61.

62.

63.

64.

65a.

65b.

67.

= sin a cos(—/3) + cos asin (—13)
=sinacos 3 — cos asin B

sin(x +y+2)

=sin[x +y) + Z]

=sin (x + y) cos z + cos (x + y) sin z

= (sin x cos y + cos x sin y) cos z +
(cos x cos y — sin x sin y) sin z

=sinxcosycosz+ cosxsinycosz+
COS X CoS ysinz — sinxsin ysinz

V5 +4V2
9

—2—-23/10
9

/5 -20/2
3
sin 3x cos 2x = cos 3x sin 2x
sin 3x cos 2x — cos 3xsin 2x =0
sin(3x —2x) =0
sinx=20

x=0 9 x=T7

AR

Interseckion
W=z.A4iE8z? W=

[—0, 2] scl% by [—2, 2 scl: 1

sin (x + h) — sinx

h
__sinxcos h + cosxsinh—sinx
- h
__sinx(cosh—1) +cosxsinh
- h
= sinx(7C°Sh_1) + cosx(—smh)
- h h
Cos(x +h) —coSX  cos x cos h — sin x sin h — cos X
h - h
__cosx(cosh—1) —sinxsinh
- h
_ cOSX(cosh—1) _ SinX(sin h)
- h h

by amLe | 4 3agdl | 279M
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A
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-
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05290 — sin2 90 = 1 _ 1 .
70. i. o526 —sin” 26 = {1 + cos 40) — - (1 — cos 46) ~x=§ o o3 .67
=%+%cos40—%+%cos49
1— 0
= cos 46 N\ Trcoso = %
ii. cos?26 — sin%26 = cos 26 cos 26 — sin 26 sin 26
= 2{cos (26 — 26) + cos (26 + 26)] =+
— 2{cos (26 — 26) — cos (26 + 26)] — iy
= %(cos 0 + cos 46) — %(cos 0 — cos 40) =tanx
0
B I _1_1 =tan—
—2+2cos49 2cos49 2
= cos 46 .ngui s 18l .68
1. -5 — 7 cos 20 + 3 cos 46 — cos 20 cos 46] Sm(zxﬁ)
16 sin 6 _ 2
72. %(35 — 48 cos 26 + 28 cos 46 + cos 86 — THcos6 cos(zxg)
16 cos 26 cos 46) _sin2x
1 T 14 cos 2x
73. §(5c056+7cos9c0520+3c059cos40+ 96
—__48InXcosx
cos 0 cos 26 cos 40) 1+ cos?x — sin? x
1 2 sin x cos x
74. —=(3 — 4 cos 46 + cos 86 =
3, 28 ) 1+ cos?x — (1 — cos? x)
4 75a. __ 2sinxcosx
Yo t(x) = 4(sin 0 cos %— cos 0 sin) % T 2cos2x
<
_ sinx
1 T Ccosx
$ =tanx
- K{ J =tan 2
K.} 2
T
) [—2m, 2] scl:% by [—4, 4] scl: 1
69.1. 205250 — 1= 2[%(1 + cos 100)] —1
h(x) = 4 sin (9—%) 75b =1+ cos100 — 1
= cos 100
amllats 4 sin (0 — %) = 4(sin 0 cos % — cos fsin %)
ii. 2cos?50 —1=2cos 56 cos 56— 1
o)) dly o
= 2{%[cos(50 — 560) + cos(56 + 50)]} —1
= (cos 0 + cos 100) — 1
=14 cos 1060 —1
= cos 100 z
[
t
@
b
i
@
b
=
E
06:
279N
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84. —{cos (o — B) + cos (a + 3)]

%(cos acos 3+ sinasin 3 +

N|—

cos acos 3 — sin asin 3)
= %(2 cos a cos 3)
= cos acos 3

85. %[sin (a+ B)+sin(a— 2)]
= %(sin acos B+
cos v sin 3 + sin ¢ cos 3 — cos a sin 3)
= %(2 sin a cos ()
=sina cos B
86. %[sin (a+ B) —sinla— @) = %[sin acos 3+
cos asin 3 — (sin v cos B — cos a sin G)]
=%(sinacos,8+cosasinﬂ— sinaccos 3 +
cos a sin 3)
= %(2 cos asin (3)
=cosasin 3

_ . . o+ < .
.y:("‘2 ﬁ) ol s 305 x=( zﬂ)o' o3 87

a+i a—0(
2 cos 5 cos 5 =2c0osxcosy

= 2{%[cos(x+ y) + cos(x — y)]}
=cos (x + y) + cos (x — y)
*+5 a_ﬂ)+cos(a+6 a_ﬂ)

7 T3

=cosa + cos 3

_ (Of
= cos 5 5

— s . a+ [ .
R g Qlu‘a,mlsxz( ﬂ)olu'a,:_ﬂ.88
y=\"5 2

a+pB) . (a—p .
2 cos 7 )sinl——)= 2cosxsiny

= 2{%[sin(x+ y) — sinfx — y)]}
=sin(x+y) —sin(x — y)
=sin (CH_ﬂ +a_ﬁ)—sin (CH_ﬂ a—ﬁ)

2 2 2 2
=sina—sinB
- : ‘ + : .
Cf(a+B) . (a—p . .
—2sin 2 sin 2 = —2sinxsiny

- —2{%[cos(x — ) — cosfx + y)]}
= —cos(x—y)+cos(x+y)

——cos (152 - 25 o[22 4 25E

= —cos 3 + cos o

=cosa — cos 3
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75c. g(x) = cos? (9— ";) — sin? (0—%)

M
VoL

4
VARY

[—27, 2] scl:% by [—2, 2 scl: 1

75d. k(x) = cos (20 — zTﬂ)

cos (29 - zTﬁ) = cos [2 (9 - %)]

= cos? (0 - %) — sin? (0 - %)
76. sin 260 cos @ — cos 26 sin 6
=2sin O cos O cos 6 — (1 — 2sin? 6) sin 6
= 25sin 0 cos?0 — sin (1 — 2 sin? )
=2sin O(1 —sin? B) — sin O (1 — sin? )
=2sinf—2sin30—sin@+2sin°0
=sin 6

80. sin 40 = sin 2(26)
= 25sin 260 cos 26
= 2(2sin 6 cos B)(1 — 2 sin? H)
= 2(2sin 6 cos 8 — 4 sin> @ cos )
= 4sin 6 cos O — 85sin> 6 cos O

81. cos 46 = cos 2(20)
=1—2sin220
=1—2(sin 26)(sin 26)
=1—2(2sin B cos 0) (2 sin 6 cos H)
=1—8sin% Hcos? 0

1+ cos20 1+ (2cos?6—1)

82. > 3
_ 2co0s% 6
- 2
= cos? @
-2
83. tan2 =10
cos” 6
1—cos 26
_ 2
14 cos 26
2
~ 1—cos 26
~ 1+ cos 26
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cot2@  cot? O (1—csch)
14+ csc® (1+ cscO)(1—csch)

aalhaie pasawld 860 = 240) o Ly raz3sel lxY) .90
40 o) Lo .3 .cos 80 _J xs slsu¥ cos 20 = 2cos? 6 — 1
s 3laa¥ Lls3)) dxa35e Lesls dmlaze) pusaws = 226)
Jlaiwd Llg3)) argaze Lgls amlazd) pasaul J5sl cos 46

AV ey oSt aswand) .cos 20 @13 L) g9350 uadd)

27.
cot? 6 (1 — csc )
1—csc?6

cot? 0 (1 — csc )

3
A
3

_ sin0+cos(9>< cos 0
sinfcos®  sin B+ cosb

- —cot? @ Js>g exd) 1ia B cOs 0 slou¥ g UAugan pd .dand cos O
=—(1—csch) Boge Jaw¥
=csch—1 . .
1 1 dase| podlg vl yod) Joda
secH , csch _ cosh sin 0 - :
28. tan 0 + cot® ~ sinf ' cosf 23, 3N o sin 6
s 0 sin 1—cos® 1+ cosb
_ 1 cos 6 1 ><sin(9 __sinf(1+cosB) = sin 6 (1— cos0)
T cos® sin® ' sin@ cos @ T 1 — 028 1— cos2 6
:;6 19 _sin0(1+c059)+sin9(1—c059)
o cos B sin? @ sin? @
= csc 6+ secd _1+cosf , 1—cos6
1 1 ~ sinf sin 0
29. sec @ + csc 6 _ cos® sin 9 2
1+tan 6 cos @ | sin 6 =—
sin 6
cosf  cosf
sin 0 + cos O =2csch
__ sinfcos @ .
~ sinf+cos @ 24, cos6 | sinf = cos 0 cos O + sin Osin O
T sh secd  csch

=cos?20+sin? 0
=1

= 1 25 cot 6 14 csc
sin 6 14 csch cot 6
=csc O cot? § (1+ csc )2

- cot@(1+csc@)  cotB(1+ csch)

>~ 30. cot Ocsc O+ sech = C(.)ng#e ! 9
N sin ) sin 1 cos _cot? O+ (1+ csc 0)?
—'l]' Z% s 8 ~ cot@(1+ csc )
§ [
c0s2 0 Gin2 _esc?20—1+1+2csc O+ csc’

sin2@cos®  sin?Ocos b

cos? 0+ sin’ 6

279P
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cot O (1+ csc )

_2csc? @+ 2csch
" cotf(1+ csc )

2
sin” f cos 6 _2cscf(escf+)
:% T cotO(1+ csc )
sin“ 6 cos 6 2 xsing
= csc? Osec @ T sinf cos 6
sin 8 — 2
31 sin 6 _ cos 6 cos 0
‘sinf+cosh sinf | cosb =2secd
cos@  cos @ i %
_ _tanf 26. cos _ cos 6 (1 + sin 6) §
T 1+tan o 1—sin6 1—sin20 =
cos O (1+ sin 0) g
32. cos* 6 — sin* @ = (cos? + sin? H)(cos? O — sin? ) T sl z
= ()X—5— (1 —tan2 ) _1+sin@ [
sec” 0 YR .
_1—tan’0 E
sec’ @ i
@
=
E:
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AV e
csc29 —1 . sec?—1 _ cot?® | tan?@
csc2 6 sec? 0 csc2h  sec?d

cot?f  tan? 6
T 1

= 41
sin2@  cos? 6

2 2

cos“ 6 . sin© 6

==—=-Xsin? § + ~——-Xcos? 6
sin© 6 cos“ 6

=cos? 0+ sin 0
=1

cos 0 1—sin 6
“14sin6 cos 0

_ cosf _cosf  1—sinf _1+sinb
" 1+4sinf cos @ cos@® “1+sind

_ cos? 6 + 1—sin?0
T cosO(1+sin@) ' cosB(1+ sinH)

_ cos? 6 cos? 6
T cosO(1+sin@) ' cosO(1+ sinb)
_ 2co0s 6
" cos O(1+sin 6)
__2cos @
T 1+sinf

1 1

8. 1+c030+1—c050
1 w1—cos 0 1 1+ cos 6

T1¥cosh 1—cosf " 1—cos® 1+cosB
:1—cost9 1+ cos @

1—cos26 1—cos?O

__2

sin? @

=2csc20

9. —sec? Osin? @ = sec? O (—sin? 6)
1 )
= —sin“ 6
cos? @ ( )
—sin? @
cos? @
—(1—cos? 6)
cos? 0
_ cos? 6 — 1
cos? @

10. sin*x — cos*x = (sin2x — cos?x)(sin’x + cos?x)
= (sin?x — cos?x)x1
= [sinx — (1 — sin’x)]
= sinx — 1+ sin’x

=2 sin?x — 1
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